

POZVÁNKA

DUBENSKÝ BĚH PRO DOBROU VĚC, 8. ročník

sobota 25. května 2024



Spojit sportovní zážitek či procházku, dobré občerstvení a skvělou zábavu s charitou. To je cílem naší již tradiční benefiční akce na dubenském fotbalovém hřišti. Jako každý rok chceme podpořit rodinu, která bojuje za lepší životní podmínky pro své zdravotně postižené dítě.

Výtěžek letošního ročníku bude věnován rodině dvojčátek Mikuláška a Tadeáška. Vaší účastí přispějete na nákladnou péči, neurorehabilitace a kompenzační pomůcky pro 2 kluky na vozíčku, kteří trpí dětskou mozkovou obrnou. Současně také strávíte příjemné odpoledne ve společnosti lidí, kterým není lhostejný osud druhých.

PROGRAM:

od 12:00 registrace

14:00 dětské běhy na hřišti (0-5 let, 5-9 let)

15:00 hlavní běh 5 km

16:00 rodinný běh/pochod/procházka 3 km

17:00 slavnostní předání výtěžku

- 💙 doprovodný program pro děti
- 💙 dobročinné občerstvení – výtěžek z projede dobrot a nápojů putuje také na konto běhu
- 💙 skvělá zábava a balónky kam se podíváš

Registrace na jednotlivé běhy budou na místě otevřeny od 12:00 a jsou možné také online na: stopnito.cz/zavody. Budeme rádi, když se registrujete předem a na místě už to bude bez front a bez starostí. 😊

Obec Dubné má transparentní účet u Komerční banky, který je určený právě pro charitativní účely. Pokud už víte, že se nemůžete akce zúčastnit, a přesto chcete přispět na dobrou věc, můžete poslat peníze přímo na tento účet. Pro daňové účely Vám rádi připravíme darovací smlouvu.

Další informace budeme zveřejňovat na stránkách obce Dubné a prostřednictvím události na Facebooku. [@DubenskyBehProDobrouVec](https://www.facebook.com/DubenskyBehProDobrouVec)

Sledujte nás, těšíme se na vás!

S vděčností za všechny dobrovolníky

Michaela Jirásková

(v případě dotazů či nabídky spoluúčasti jsem na tel. 725 576 210)



OBEC DUBNÉ

123-9006960257/0100

CZ12 0100 0001 2390 0696 0257

Majitel účtu: **Obec Dubné**

Charitativní účely obce

PŘÍBĚH NAŠÍ RODINY

Chtěla bych vám představit naše kluky, Mikuláška a Tadeáška, kterým je 6 let.

Kluci mají ještě starší brášky Matýska (11let) a Danečka (13let). Mikulášek a Tadeášek se narodili ve 27. týdnu těhotenství akutním císařským řezem s váhou 1080 g a 910 g. Bohužel pár dní po porodu prodělali oba dva krvácení do mozku. Tadeáš prodělal krvácení 4. stupně, praskla mu po porodu plíce a oběhově padal dolů, museli ho intubovat. Tadeášek si svůj život vyloženě vybojoval!

Momentálně jsou podle doktorů jeho diagnózy DMO kvadruspastická forma, epilepsie – Westův syndrom, vrozená vývojová vada očí primární hyperplastický sklivec (nevidí, rozezná jen den a noc) a na jedno ouško je hluchý, má tak 1/8 mozku zbytek tvoří velké cysty a mozkomíšní mok. Mikuláš prodělal krvácení 2.stupně, následky jeho krvácení jsou dětská mozková obrna, epilepsie a musí nosit brýle (což není takový problém). Kluci nelezou ani sami nesedí, Mikulášek nedokáže téměř používat ručičky.

Kluci navštěvují posledním rokem mateřskou školu v centru Arpida v Českých Budějovicích, od září tam nastoupí i do školy. Každý den je tam dovážím od nás z Lomnice nad Lužnicí. V centru mají pravidelné terapie, rehabilitace, chodí na bazén a moc se jim tam líbí. 3 x do roka jezdíme na soukromé neurorehabilitace na Slovensko na kliniku Axis, kde nás 2 týdny cvičení pro oba stojí 164 000 Kč a hippoterapie, kde nás to stojí pro oba 8 000 Kč na 4 dny. Dále pak ve školce platíme osobní asistenci, která nás vychází na cca 10 000 Kč/měsíc.

Tohle všechno kluky posouvá vpřed a my jako rodiče máme při každém jejich pokroku slzy štěstí v očích. Kluci jsou i přes tohle všechno velice šťastní a veselí kluci, se kterými se člověk opravdu nemá čas nudit. Peníze bychom rádi využili na terapie pro kluky, na kompenzační pomůcky a osobní asistenci.

Předem Vám moc děkujeme za podporu.

Petr a Petra Absolonovi

